

养老保险“全国漫游”，我省出台具体办法 “河南人想回老家养老，随时可回来”

昨日，我省在全国率先出台具体的《河南省城镇企业职工基本养老保险关系转移接续暂行办法》。

省人力资源和社会保障厅养老保险处一位负责人表示：“新办法出来之后，完全保障了参保者的权益，简单说就是，‘无论你在哪里干，养老保险接着算。’”

晚报记者 辛晓青

在河南参保12年的湖北人老孟可选择回家乡或到河南退休

湖北籍人老孟，30岁到42岁之间在河南参保12年，之后转到北京，在北京工作到49岁参保7年，之后转到山东，在山东工作5年，又转到上海，在上海由于年龄超过限制建立临时账户。到达退休年龄时，他的养老保险关系在山东，户籍在湖北，应该到哪儿退休呢？

跨省流动就业的参保人员，按照国办发[2009]66号文件规定选择退休地有三个原则，首先是户籍优先，如果愿意回户籍地不受任何限制。其次是从长原则，即所有参保地中缴费满10年的，如果有两个以上超过10年的，那么选择后一个超过10年的缴费地。如果所有的参保缴费地都没有满10年的，则回户籍地。遵照上述原则，老孟可以回户籍地湖北或者来到河南退休。如果来河南退休，他在郑州、开封等地相继工作了3年、5年等，在最后一个工作地漯河工作1年，那么他应该在漯河办理退休。

【外省来河南参保】 参保人员从外省(自治区、直辖市)流动到河南就业参保的，新就业地相关社保经办机构应及时为其办理基本养老保险关系转移接续手续。

但对男性年满50周岁和女性年满40周岁的非河南户籍的参保人员，不再转移接续基本养老保险关系，由新就业地相关社保经办机构按国家规定为其建立临时基本养老保险缴费账户，记录单位和个人全部缴费；待其转出河南省或达到待遇领取条件时，将临时基本养老保险缴费账户中的全部缴费本息，转移归集到其原参保地或待遇领取地。

【从河南到外省参保】 参保人员从河南省流动到外省(自治区、直辖市)就业参保的，其基本养老保险关系应随同转移接续到新参保地。

男性年满50周岁和女性年满40周岁的参保人员，流动到非其户籍所在的省(自治区、直辖市)时，不转移基本养老保险关系，由原参保地为其保留基本养老保险关系，待其达到待遇领取条件时，按国家规定转移接续其基本养老保险关系。

【省内流动】 省辖市范围内流动：参保人员在河南省省辖市范围内流动就业参保的，应在新参保地及时办理基本养老保险关系转移接续手续。

省内跨省辖市流动：参保人员在河南省内跨省辖市流动就业，应在新参保地及时办理基本养老保险关系转移接续手续。但对男性年

【年龄限制】 参保者可能注意到，不论转入或者转出，都有男50岁、女40岁的限制。据了解，由于在最后的退休地选择中，个人可以选择最后参保地作为退休地领取养老金，若这个参保者在最后参保地缴纳不足10年，虽然在其他参保地企业缴纳的部分也大部分转移到最后的领取地，但其中还有大量的资金散落

满50周岁和女性年满40周岁的参保人员，流动到非其户籍所在的省辖市时，不转移基本养老保险关系，由新就业地相关社保经办机构为其建立临时基本养老保险缴费账户，记录单位和个人全部缴费，待其再次流动就业或达到待遇领取条件时，将临时基本养老保险缴费账户中的全部缴费本息，转移归集到其原参保地或待遇领取地。

在河南省建立临时基本养老保险缴费账户的参保人员，在河南省内跨省辖市流动就业，不转移临时养老保险关系，在新就业地建立新的临时缴费账户，待其再次流动就业或达到待遇领取条件时，由其建有临时缴费账户的经办机构分别将其临时账户中的全部缴费本息，转移归集到其基本养老保险关系所在地或待遇领取地。

【人事调动人员】 参保人员经县级以上党委组织部、人力资源和社会保障行政部门批准调动，且与调入单位建立劳动关系并缴纳基本养老保险费的，不受以上年龄规定限制，应在调入地及时办理基本养老保险关系转移接续手续。

因单位重组、拆分、搬迁等原因造成养老保险关系整体转移的，不受以上年龄规定限制。

【灵活就业者等】 城镇个体工商户、灵活就业人员应在工商注册地或户籍所在的县(市、区)参保缴费。以城镇个体工商户、灵活就业人员身份参保前已经参加过养老保险的，可在原参保地继续参保缴费，也可以在工商注册地或户籍所在的县(市、区)参保缴费后，将基本养老保险关系转移接续到新参保地。

在各地，对于最后退休地基金来说，压力比较大。因此国家专门对年龄进行了限制。

但是户籍地则不受该限制，省人力资源和社会保障厅养老保险处处长王曙辉介绍：“河南人，只要从外地转回河南，想回老家养老，不受年龄限制，哪怕只剩1个月就要退休，河南也会无条件接收。”

豫韩文化旅游交流年举行河南启动仪式

5月将开通郑州至首尔旅游包机

□晚报记者 胡申兵 实习生 任琳

本报讯 昨日，豫韩文化旅游交流年河南启动仪式暨豫韩旅游合作恳谈会在焦作市举行。省旅游局相关负责人介绍，今年河南与韩国将举行一系列活动，其中5月份将举行郑州至首尔的旅游包机开通仪式。

“4·26”知识产权活动周明天开幕

□晚报记者 李丽君 实习生 卢瑜

本报讯 昨日，记者从郑州市知识产权局获悉，明日，为期一周的“4·26”世界知识产权活动周将在绿城广场拉开帷幕。届时，市民不仅可以现场学习认识什么是盗版，了解如何保护自己的合法权益，还能现场找工作。

据了解，本届“4·26”世界知识产权活动周由郑州市政府主办，郑州市科学技术局、郑州市知识产权局、二七区人民政府承办，目的是为了进一步提高我市企业及全民知识产权意识。为期1周。

“除此之外，现场还将举行招聘会。”知识产权局领导介绍，到会的50多家企业中有20家知识产权优势企业要进行现场招聘，“一共有200个岗位，包括机械、机电、广电、生物、医药、食品等多个行业，有的针对大学生，有的针对下岗工、农民工。”

吃6年安眠药 不如同仁睡每3个月

失眠折磨我8年了，真是生不如死，旧事想不起，新事记不住，坐着打瞌睡，躺下睡不着。6年前开始吃安定，开始一片，后来增加到3片也只能勉强睡上三、四个小时，晚上睡不好，白天犯糊涂，血压也忽高忽低，有一次因为吃安眠药，起夜时差点晕倒……

后来看报纸报道同仁睡每能治好失眠，买了3盒，我第一晚吃了3粒，记得那晚我睡了6个小时，中间一次也没醒，第二天也不迷糊，头脑清醒，和老伙计们打扑克，他们都惊奇地说，这个老糊涂今天怎么这么精明，牌算得一点也不错，吃了3个疗程后，现在已经停药了，每晚睡得可舒服了，真是晚上睡得好，白

天玩得欢，这才叫幸福晚年！

科学研究发现人的睡眠与觉醒，与人的中枢神经抑制和兴奋有着密切的关系，当神经抑制的时候，大脑中会有一种叫“5-羟色胺”的睡眠素不断增多，当“5-羟色胺”的分泌达到一定量的时候，人就会进入睡眠状态；反之，神经兴奋的时候，人就会处于觉醒状态。

为了解决这个难题，亚洲睡眠障碍研究中心的专家们，经过多年的潜心研究，运用现代中药萃取技术，从麦门冬、远志等传统中药中提取出了能迅速促进睡眠的成分——“5-羟色胺”睡眠素。为了方便和更好地发挥药效，制成了胶囊的形式，取名“同仁睡每”胶囊。“同仁

睡每”的研制成功，是中医导眠的里程碑。

大多数失眠患者服用同仁睡每胶囊当天就可恢复正常睡眠，入睡快、睡得香、不做梦、睡眠质量高，白天有精神，对于已用上安眠药的朋友，最多服用三个疗程，就可摆脱安眠药，轻松入睡，一觉到天亮，而且康复后可逐渐停药，自然入睡。

郑重承诺：购买1大盒以上者，若服用3天效果不理想，无条件全额退货！

郑州经销药店：河南福康医药超市（黄河路花园路东50米路北）、亚细亚商场负二楼医药部收银台旁、中原商贸城一楼南门医药部。专家助眠热线：0371-55517160。

糖尿病“非常规”疗法问世

其实糖尿病不仅仅是孤立的一个血糖问题(糖代谢异常)，要用整体观念来看待糖尿病问题，糖尿病问题更为严重的是血糖平衡机制出了问题，同时还合并脂肪、蛋白质、血脂、血压、内分泌、水、电解质等许多代谢异常和紊乱，血糖偏高，会引发糖尿病系列并发症，而更多的并发症却才是导致死亡的罪魁祸首。

国家新药正糖胶囊精选云贵高原的优质地骨皮与地黄、天花粉等有机结合，并加入特殊中药秘方成分，有效作用胰腺细胞，并对糖尿病患者的胰脏躯体休眠细胞进行强效激活，促使糖尿病患者的胰脏功能恢复；

另一方面，正糖胶囊所含的植物胆碱可以让血糖神经调节逐步正常，多种营养成分直接让组织器官的平衡功能恢复，从而达到平稳降糖，预防和控制并发症的国际正糖标准，真正实现糖原正常转化，分解合成提供人体正常能量的目的。

国际卫生组织对1000名正糖胶囊服用者进行了效果监测：

服用3-5天，血糖快速平稳下降，对抗药性或血糖居高不下者效果尤为明显。服用7-15天，血糖明显趋于正常，视力模糊等开始清晰，西药停掉，胰岛素可酌情减量。

服用1个月，血糖稳定，停止胰岛素注射，轻微并发症消失，重型并发症减轻。1-6个月，药量减至一日或数日一粒，精神饱满，可以像正常人一样生活，部分患者可完全停药，可达到临床治愈。

现在购买正糖胶囊1疗程(3盒)就可赠送3盒优质蜂胶。专家咨询热线：0371-55517638。

经销药店：经销药店：亚细亚负二楼医药部收银台旁、中原商贸城一楼南门医药部、河南福康医药超市(黄河路花园路东50米路北)。

老祖宗传下的腰椎专用药就是管事

说实话，我现在子孙满堂，真的很幸福。身子骨也硬朗，就是这老腰痛折磨人，腰不能弯，腿也抬不动，要是腰活动时不注意，那真是撕心裂肺的疼，就感觉像刀刺火烧，尤其是夜晚睡觉翻身，经常被疼醒。

这些年郑州的各大医院都跑了个遍，理疗也做了，药也吃了，都没什么效果。每天下楼都要靠老伴搀扶，老伴只要一看到我腰痛痛苦的表情，她都赶忙给我揉啊按啊，想法子缓解我的疼痛。儿子媳妇看到我这个样子也不忍心，去年还特



地带我到北京治疗，花了大几千也不见一点好转。

小区二单元的程局长到我家串门，给我带来一盒药，叫腰椎痹痛丸。他也是多年的腰椎病，吃了不到三个月就治好了，刚好还多了一盒没服用完，说这个药是国家重点推荐，专门治疗腰椎病的特效药，组方有三百年的历史，要我赶紧试试。

这腰椎痹痛丸还真是对症，服用还没半个月我就感觉腰部有热热的感觉，疼痛大为减轻，腰部活动有了改善。我赶紧要老伴去黄河路

花园路向东50米路北的河南福康医药超市又买了3个疗程腰椎痹痛丸，坚持服用完，腰部活动自如，腿脚也灵活了，现在每天在书房写上一天毛笔字腰都没问题。上个月到医院拍了个片子复查，结果显示多年的腰椎病全好了。

真正治腰椎病还是咱们老祖宗传下来的中医中药，腰椎痹痛丸就是管事。吃了这么些药，花了这么多冤枉钱，我现在明白一个道理，没有实实在在的疗效，任何的承诺都是空头支票，过硬的疗效才是最好的保证，不管你腰椎病有多难缠，就用腰椎痹痛丸，错了你找我！（本报读者了解详情可拨打电话：0371-60380168。）

广东华天宝药业用百年信誉只承诺一件事：治好你的腰椎病！



- 国药准字 Z44023564
- 国家中药保护品种
- 国家一级保密配方
- 三甲医院推广腰椎专用药

买1周期(2盒)赠 英国腰椎挺 再赠12贴 (价值228元) 腰椎痹痛贴 (价值498元)



郑州专销药店●亚细亚负二楼医药部收银台旁●中原商贸城一楼南门医药部●河南福康医药超市(黄河路花园路东50米路北) 专家热线:0371-60380168